

2011年10月份醫學院國際交流概述

新學年度初始，醫學院推動國際交流的脚步絲毫不停歇。10月份有許多國際學者來訪，一位是日本京都大學前任醫學院院長 Prof. Shuh Narumiya，由本校張文昌董事邀請蒞臨訪問。除於10月5日星期三進行特別演講，並接受曾啟瑞院長邀請，與曾院長生殖醫學研究團隊進行會議討論。



圖一，Prof. Narumiya 及本校師長合照，自畫面左起為藥理學科蕭哲志教授、醫技系高淑慧老師、Prof. Narumiya、醫學院曾啟瑞院長及國際期刊組閻壯卿主任。



圖二，Prof. Narumiya 參與院長生殖醫學團隊會議。

此外，任職於 Department of Cell Biology, Albert Einstein College of Medicine 的 Prof. Paul S. Frenette，他是本校醫學科學研究所張榮善助理教授之指導教授，此次也是應張榮善老師之邀來台訪問。醫學科學研究所於 10 月 6 日星期四舉辦特別演講，講題為 Neural Control of Hematopoietic Cell Trafficking，請 Prof. Frenette 分享其研究心得。



圖三，左起為本校張榮善老師及 Prof. Frenette。

醫學系醫學人文科蔡篤堅教授邀請墨爾本大學精神科兩位學者來訪，一位為 Dr. Chee NG 以及精神科主任 Prof. Ian Everall。於 11 月 3 日由雙和醫院精神科李信謙主任陪同，至醫學院拜會曾啟瑞院長。



圖四，來訪學者與曾啟瑞院長合影。左起為 Dr. Chee NG、Prof. Ian Everall、曾啟瑞院長及李信謙主任。